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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE

Dotyczy: Przetarg: Wykonanie ekspozycji multimedialnej muzeum przyrodniczego
w miejscowosci Chochotéw w ramach projektu pt. Torfowiska wysokie -
europejski unikat polsko- stowackiego pogranicza.

Zamawiajacy informuje, iz w zwigzku z zapytaniami jakie wplynety w dniu
24.07.2017r. do prowadzonego postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego,
przekazuje si¢ tre$¢ zapytania wraz z udzielong odpowiedzia.

Zapytanienr 1

W zwigzku z zapisanymi w koncepcji ekspozycji materiatami eksploatacyjnymi, ktére
wymagaja ciggtego serwisowania, a nie wchodza w zakres napraw gwarancyjnych np.: klej jak
na karteczkach Post-it, torebki z Zelem pochtaniajacym wilgo¢, zapytujemy: Czy Zamawiajacy
przewiduje rozszerzenie niniejszego zamowienia o ustuge serwisowg? Jesli nie to czy ustuga
serwisowa bedzie przedmiotem odrebnego zamowienia?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Ewentualne ustugi serwisowe nie wchodzace w zakres napraw gwarancyjnych beda
przedmiotem oddzielnego zamdwienia.

Zapytanie nr 2
Czy ,Przedscianki wykonane w technologii G-K z bruzda/ kieszenia na krawedziach bocznych

pionowych i gornej poziomej do montazu profili aluminiowych z taSma LED biatg ciepta” s3
przedmiotem postepowania?

Czy wydruki graficzne z laminatem sg przedmiotem postepowania?

Jedli przedScianki s3 przedmiotem postepowania, to czy Zamawiajgcy dopuszcza inny
materiat bazowy przed$cianek niz ptyte G-K?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Przedscianki o ktérych mowa w zapytaniu sg przedmiotem zaméwienia. Ewentualna zamiana
ptyt G-K na inny material moze nastapi¢ po wykonaniu projektu wykonawczego i jego
akceptacji przez Zamawiajacego.

Wydruki graficzne z laminatem sg przedmiotem postepowania.

Zapytanie nr 3
Jaka kwotg na realizacje niniejszego zadania dysponuje Zamawiajacy?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy poda do publicznej wiadomo$ci kwote przeznaczong na realizacje niniejszego
zamoOwienia bezposrednio przed otwarciem ofert.

Gmina Czarny Dunajec - Urzgd Gminy Czarny Dunajec, ul. ]4zefa Pitsudskiego 2,34-470 Czarny Dunajec

tel. +48 18-26-135-40, fax +48 18-26-135-30 www.czarny-dunajec.pl e-mail: gmina@czarny-dunajec.pl
NIP: 735-28-43-273, REGON: 491892162



Gmina Czarny Dunajec znak sprawy: RB.271.17.2017

Wykonanie ekspozycji multimedialnej muzeum przyrodniczego w miejscowosci
Chochotéw w ramach projektu pt. Torfowiska wysokie - europejski unikat polsko-
stowackiego pogranicza

Zapytanie nr 4
Ile lici modelu rosiczki ma posiada¢ mechanizm zamykania i otwierania ,pozerania reki
zwiedzajgcego”?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z wizualizacjami graficznymi stanowigcymi zatgcznik do projektu koncepcji
ekspozycji, model rosiczki ma posiada¢ dwa liscie.

Otrzymuja:

1. Wykonawca, ktéry ztozyt zapytanie
2. A/a

Odpowiedz zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego: www.czarny-dunajec.pl
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